
 

 

ATA DA 61ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO 

NOVO, ESTADO DO MARANHÃO DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA. 

 

Às nove   e trinta minutos  do dia quatro de novembro   de dois mil e vinte e 

cinco, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Compondo a bancada o 

senhor Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, Vice-Presidente José Ruimar 

Diniz Raposo,1º Secretario Manoel Max Diniz da Silva, 2º Cristiano dos Santos 

Lima, Filipi da Silva Sousa, Levi Coelho Marinho,  Erinaldo Lopes dos Santos 

, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel Pereira Sousa ,Teodoro 

Carvalho Barros: Vereadores Ausentes: Karoline Rodrigues Costa. Com 

número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do presidente 

Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após verificar o quórum   regimental deu por 

instalado a presente sessão, em seguida iniciou a discussão e votação da Ata da 

Sessão anterior, que em seguida foi aprovada por unanimidade. Posteriormente 

o vereador Manoel Pereira Sousa fez a leitura Bíblica em Salmo cap. 67. 

Pequeno Expediente: Constou da apresentação e leitura da seguinte matéria: 

Indicação Legislativa de nº088/2025 de autoria do vereador Manoel Pereira 

Sousa que indica: Tomada de providencia para a imediata conclusão das obras 

de pavimentação, calçamento das ruas do Povoado Grupo Novo, especialmente 

as vias que ainda não foram contempladas pelo programa de infraestrutura 

visando melhorar a mobilidade e a qualidade de vida dos moradores locais, que 

após a discussão e votação foi aprovada por unanimidade. Grande 

Expediente: O senhor presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, cumprimentou 

a todos os seus pares presentes, funcionário da casa  e pediu a proteção de Deus 

durante a semana. Posteriormente conduziu o uso da palavra ao vereador 

Erinaldo Lopes dos Santos pediu a Deus que possa estar abençoando mais 

uma terça-feira, com sabedoria para estar enfrentando o dia, dia porque cada 

dia é um desafio. O vereador Filipe da Silva Souza no uso da palavra disse, 

deixo aqui os meus seus sentimentos de pesar à família do seu Leonardo dos 

Santos, carinhosamente chamado de Tio Lulu, família esta da qual também faço 

parte. Em seguida fez uso da palavra o vereador e Lider de Governo Levi 

Coelho Marinho deixou seus sentimentos de pesar a família do seu Leonardo 

dos Santos, e também à família da  Dona Olinda, moradora do Bairro Vila 

Nova. Em Ato Continuo: O vereador e presidente  Leonel Sigmar Sousa Reis, 

em nome da Câmara Municipal de Sitio Novo, manifestou sentimentos de pesar  

a família do seu Leonardo e  a família da Dona Olinda. E nada mais havendo a 

explanar o senhor   Presidente Leonel Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada 

a presente sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, 

redigiu e eu Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei 

a presente Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO 

NOVO, ESTADO DO MARANHÃO, AOS QUATRO  DIAS DO MÊS DE 

NOVEMBRO DE    DOIS MIL E VINTE E CINCO.   


